
 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΚΑΙ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

 

Καθομολόγηση Αποφοίτων και Απονομή  

Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης, Διπλωμάτων, Πτυχίων 

και Βραβείων Επιμέλειας  

 

 

 
 

 

 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019 

 

ΧΙΟΣ 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΩΝ 

 

09:00  ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ   

Καθομολόγηση Αποφοίτων και Απονομή Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων 

Ειδίκευσης των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών 

«Στρατηγική Διοίκηση Τουριστικών Προορισμών και Επιχειρήσεων 

Φιλοξενίας»   (Διατμηματικό) 

«Διοίκηση Επιχειρήσεων – ΜΒΑ»  

«Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη – EXECUTIVE MBA». 
Καθομολόγηση Αποφοίτων και Απονομή Πτυχίων του Τμήματος.  

Απονομή βραβείων επιμέλειας.  

 

 

12:30 ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ  

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Καθομολόγηση Αποφοίτων και Απονομή Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων 

Ειδίκευσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

«Οικονομική και Διοίκηση για Μηχανικούς – Ο.ΔΙ.Μ.»  
Καθομολόγηση Αποφοίτων και Απονομή Διπλωμάτων του Τμήματος.  

Απονομή βραβείων επιμέλειας.  

 

 

14:00  ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

Καθομολόγηση Αποφοίτων και Απονομή Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων 

Ειδίκευσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών  

 «Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο – ΝΑ.Μ.Ε.». 

Καθομολόγηση Αποφοίτων και Απονομή Πτυχίων του Τμήματος. 

Απονομή βραβείων επιμέλειας. 

 

. 



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ  

 

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, συνέχεια του οράματος του μεγάλου μαθηματικού με 

καταγωγή από τη Χίο Κωνσταντίνου Καραθεοδωρή, ιδρύθηκε στις 20 Μαρτίου 

1984 με το Προεδρικό Διάταγμα 83/1984.  

Οι ακαδημαϊκές του μονάδες – Σχολές και Τμήματα – λειτουργούν σε έξι (6) 

νησιά του Αιγαίου Αρχιπελάγους, στη Λήμνο, τη Λέσβο, τη Χίο, την Σάμο, τη 

Ρόδο και την Σύρο. Σήμερα, τριάντα πέντε χρόνια μετά, διαθέτει  6 Σχολές και 18 

Τμήματα με τα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών τους, Θερινά Σχολεία, 

Μαθήματα Δια-βίου Μάθησης και εξαιρετικά αξιόλογη ερευνητική 

δραστηριότητα, ώστε να καλύπτει διαρκώς τις ανάγκες της επιστήμης και της 

κοινωνίας, συγκροτώντας ένα Πανεπιστήμιο – Δίκτυο, που επενδύει στην 

ποιότητα της ακαδημαϊκής του συγκρότησης, στην υπευθυνότητα του 

επιστημονικού και διοικητικού του προσωπικού  και οικοδομεί στην παράδοση 

της  καινοτομίας, της διεπιστημονικότητας και του κοινωνικού του ρόλου, για την 

ενίσχυση της θεσμικής, αναπτυξιακής και κοινωνικής συνοχής της 

πολυνησιωτικής περιοχής της Ανατολικής Μεσογείου.  

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου ως έγκυρο και υψηλού επιπέδου ακαδημαϊκό – 

ερευνητικό Ίδρυμα, που δραστηριοποιείται σε σύγχρονα και δυναμικά γνωστικά 

αντικείμενα, φιλοδοξεί να εμπεδώσει και να ισχυροποιήσει περαιτέρω τη θέση 

του στο ελληνικό και διεθνές ακαδημαϊκό περιβάλλον και να αυξήσει την 

ελκυστικότητά του, επιδρώντας παράλληλα δυναμικότερα, για την ενίσχυση της 

θεσμικής, αναπτυξιακής και κοινωνικής συνοχής της πολυνησιωτικής περιοχής, 

της Ανατολικής Μεσογείου. Είναι ένα δυναμικά αναπτυσσόμενο εκπαιδευτικό 

ίδρυμα στο νησιωτικό σύμπλεγμα του αρχιπελάγους, κέντρο αριστείας στην 

επιστήμη και στην εκπαίδευση, συμπορευόμενο με την ιστορική κληρονομιά του 

χώρου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 

 

Πρυτάνισσα                                                                              

Καθηγήτρια Χρυσή Βιτσιλάκη 

 

Αντιπρυτάνισσα Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας  
Καθηγήτρια Ελένη Θεοδωροπούλου  

 

Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων  

Καθηγητής Δημήτριος Παπαγεωργίου 

 

Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Καθηγητής Χαράλαμπος Σκιάνης 

 

Αντιπρυτάνισσα Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης  

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μαρία Μαύρη 

 

 

Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών της Διοίκησης 

Καθηγήτρια Μαρία Λεκάκου 

 

Πρόεδρος Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Καθηγητής Νικόλαος Κωνσταντόπουλος  

 

Πρόεδρος Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών  

Καθηγητής Σεραφείμ Κάπρος 

 

Πρόεδρος Τμήματος Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού 

Καθηγήτρια Χρυσή Βιτσιλάκη 

 

 

Κοσμήτορας Πολυτεχνικής Σχολής                                 

Αναπληρωτής Καθηγητής Σπυρίδων Κοκολάκης  

 

Πρόεδρος Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης 

Καθηγητής Αγάπιος Πλατής 

 



ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

H Σχολή Επιστημών της Διοίκησης ιδρύθηκε στη Χίο το 1997 και αποτελείται 

σήμερα από τα Τμήματα: 

 Διοίκησης Επιχειρήσεων,  

 Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών,  

 Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού.  

Η αποστολή της Σχολής είναι η εκπαίδευση των αυριανών στελεχών 

επιχειρήσεων για όλους του κλάδους της Οικονομίας και ειδικά στους πυλώνες 

της ελληνικής οικονομίας, τη ναυτιλία και τον τουρισμό. Επίσης, η απόκτηση 

δεξιοτήτων στην  αναζήτηση λύσεων στα προβλήματα και στις προκλήσεις που 

θέτει το εθνικό, περιφερειακό και διεθνές περιβάλλον αξιοποιώντας τη γνώση και 

την εμπειρία που παράγεται από ερευνητικά ή αναπτυξιακά προγράμματα και 

μεταφέροντας  στην πράξη  τη μαθησιακή εμπειρία και αξιοποιώντας τις σχέσεις 

με τις κοινωνίες και τις οικονομίες του Αιγαίου, ενός Αρχιπελάγους γνώσης, 

πολιτισμού και ευκαιριών. 

 

Στόχος μας είναι η διαμόρφωση επιστημόνων της Διοίκησης, της Ναυτιλίας και 

του Τουρισμού, που δεν δεσμεύονται από γεωγραφικούς ή κοινωνικούς 

περιορισμούς, καθώς η υψηλού επιπέδου εκπαίδευση και η καλλιέργεια 

δημιουργικού, κριτικού, καινοτομικού και επιχειρηματικού πνεύματος τους 

επιτρέπουν να θέτουν και να επιτυγχάνουν υψηλούς σκοπούς. 

 
Τα Τμήματα της Σχολής, δραστηριοποιούμενα μέσα σε ένα φυσικό και 

ακαδημαϊκό περιβάλλον που υποστηρίζει και εμπνέει τη γνώση προσφέρουν 

σύγχρονες προπτυχιακές σπουδές στους επιστημονικούς κλάδους της διοίκησης 

επιχειρήσεων, της ναυτιλίας, των μεταφορών, του εμπορίου, του τουρισμού και 

επίσης διεπιστημονικές μεταπτυχιακές σπουδές που παρακολουθούν τις 

σύγχρονες εξελίξεις της κοινωνίας και της οικονομίας και διδακτορικές σπουδές 

άρρηκτα συνδεδεμένες με την έρευνα και την παραγωγή νέας γνώσης.  

Αξιοποιώντας τη δυναμική των Τμημάτων της, η Σχολή Επιστημών της 

Διοίκησης προωθεί τις μεταξύ τους συνέργειες,  υποστηρίζει τις φοιτητικές 

πολιτιστικές και αθλητικές ομάδες και, σε αλληλεπίδραση με την Πολυτεχνική 

Σχολή μέσω του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης, το οποίο 

εδρεύει στη Χίο, προγραμματίζει και υλοποιεί δράσεις που προωθούν την 

καινοτομία και την επιχειρηματικότητα, στοχεύοντας πάντα στη διαμόρφωση 

προσωπικοτήτων που διαπρέπουν επιστημονικά, ακαδημαϊκά και επιχειρηματικά. 

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

Το Τμήμα Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού (Τ.Ο.ΔΙ.Τ) της Σχολής 

Επιστημών της Διοίκησης με έδρα τη Χίο ιδρύθηκε το 2017 και έχει ως 

αποστολή, αφενός να συνθέτει όλους τους επιστημονικούς κλάδους οι οποίοι 

εξετάζουν την τουριστική ανάπτυξη και τη διοίκηση των τουριστικών 

επιχειρήσεων και, αφετέρου να παρέχει στους/ις φοιτητές/τριες ποιοτική και 

σύγχρονη εκπαίδευση που θα τους εξασφαλίζει σταδιοδρομία στην τουριστική 

βιομηχανία. Ειδικότερα, το Τμήμα έχει ως αποστολή να εκπαιδεύει συστηματικά 

επιστήμονες ικανούς/ές να ανταπεξέρχονται στις ανάγκες της διεθνούς αγοράς σε 

θέματα οικονομίας και διοίκησης τουρισμού, καθώς και ζητήματα που αφορούν 

στις ανάγκες των τουριστικών επιχειρήσεων.  

Στο καινοτόμο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Οικονομικής και Διοίκησης 

Τουρισμού προβλέπονται διεθνοποιημένες ακαδημαϊκές, εκπαιδευτικές και 

ερευνητικές δράσεις, καθώς και ποικίλες συνέργειες με σημαντικούς φορείς του 

τουρισμού στο Νότιο και Βόρειο Αιγαίο, προς όφελος των φοιτητών και 

φοιτητριών του Ιδρύματος και της αναπτυξιακής προοπτικής της χώρας 

γενικότερα. 

 

  



ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

  

Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων είναι το πρώτο Τμήμα του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου που δέχθηκε φοιτητές και άρχισε να λειτουργεί σε προπτυχιακό επίπεδο, 

το ακαδημαϊκό έτος 1985 – 1986. Διανύοντας την τέταρτη δεκαετία της 

λειτουργίας του, έχει απονείμει 2.026 πτυχία, 967 μεταπτυχιακά διπλώματα 

ειδίκευσης και 95 διδακτορικά διπλώματα.  

Το Πρόγραμμα Σπουδών του Τ.Δ.Ε. δίνει δυνατότητα επιλογής συνδυασμού 

μαθημάτων, σύμφωνα με τις προσωπικές προτιμήσεις και τον επαγγελματικό 

προσανατολισμό του κάθε φοιτητή, στο πλαίσιο των ακόλουθων κατευθύνσεων:  

1. Διοίκηση  

2. Λογιστική και Χρηματοοικονομική 

3. Τουρισμός (ισχύει για τους εισαχθέντες πριν το ακαδ. έτος 2017 – 2018) 

 

Π.Μ.Σ. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – Μ.Β.Α.  

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων – 

Μ.Β.Α. (Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α.) του Τ.Δ.Ε. δέχθηκε τους πρώτους μεταπτυχιακούς 

φοιτητές το ακαδ. έτος 2001 – 2002 (ΦΕΚ επανίδρυσης: 2796/13.07.2018).  

 Στο Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α. λειτουργούν τρεις κατευθύνσεις: 

 Ελεγκτική και Χρηματοοικονομική Ανάλυση 

 Οργάνωση και Διοίκηση  

 Λειτουργιών και Καινοτομίας  

Σχεδιάζεται, οργανώνεται και υλοποιείται από το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων 

(Τ.Δ.Ε.) της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

στοχεύοντας στην επιστημονική κατάρτιση των φοιτητών σε θέματα που 

άπτονται της Διοίκησης των Επιχειρήσεων. 

 

Π.Μ.Σ. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ – EXECUTIVE 

M.B.A. 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για 

Στελέχη – EXECUTIVE M.B.A., ξεκίνησε τη λειτουργία του το ακαδ. έτος 

2015 – 2016 (ΦΕΚ επανίδρυσης: 3246/08.08.2018). Αντικείμενό του είναι η 

παροχή  

 

γνώσεων, ικανοτήτων, τεχνικών και εν γένει εργαλείων διοίκησης, με σκοπό τη 

δημιουργία στελεχών, υψηλού επιστημονικού επιπέδου. 

Απευθύνεται σε εργαζόμενους, στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών που 

αναζητούν διεύρυνση των γνώσεών τους και βελτίωση των δεξιοτήτων τους, για 

να ανταποκριθούν στις αυξανόμενες απαιτήσεις της αγοράς εργασίας, όπως 

διαμορφώνονται σ’ ένα πολύπλοκο οικονομικό περιβάλλον όπου μόνο η γνώση 

και η τεχνογνωσία παραμένουν αναλλοίωτες αξίες. 

Το Π.Μ.Σ. απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων για Στελέχη – Executive Μ.Β.Α., με τις εξής κατευθύνσεις:  

   

 Διοίκηση Επιχειρήσεων 

 Επιχειρηματικότητα 

 Λογιστική & Χρηματοοικονομική  

 

 

Δ.Π.Μ.Σ. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

Το Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Στρατηγική 

Διοίκηση Τουριστικών Προορισμών και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας», 

λειτουργεί με τον παλιό του τίτλο από το ακαδημαϊκό έτος 1998 – 1999, με 

ευθύνη του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών της 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου, με έδρα τη Χίο (ΦΕΚ επανίδρυσης 

2884/19.07.2018).  

 Σχεδιάζεται, οργανώνεται και υλοποιείται μέσα από τη συνδυασμένη δράση των 

Τμημάτων Διοίκησης Επιχειρήσεων, Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού, 

Περιβάλλοντος και Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου.  

Στόχος του Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος είναι η  βασική 

εκπαίδευση και η συστηματική κατάρτιση των φοιτητών και φοιτητριών πάνω σε 

ζητήματα σχετικά με τον τουρισμό γενικά και ειδικότερα ως προς την τουριστική 

ανάπτυξη και τις επιχειρήσεις φιλοξενίας.  

Το Δ.Π.Μ.Σ. οδηγεί στην απόκτηση Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης 

(Master) στις εξής κατευθύνσεις:  

1. Στρατηγική Τουριστικής Ανάπτυξης  

2. Διοίκηση Φιλοξενίας  



ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Το Τμήμα Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών (Τ.Ν.Ε.Υ.) ιδρύθηκε το 

1998 με έδρα τη Χίο, σε πλήρη αρμονία με τον χαρακτήρα της περιφέρειας του 

Αιγαίου και της ναυτιλιακής και ναυτικής παράδοσης της Χίου. Κύρια αποστολή 

του είναι η παροχή υψηλής ποιότητας επιστημονικής εκπαίδευσης δια των 

προγραμμάτων σπουδών, η παραγωγή καινοτόμου θεωρητικής και εφαρμοσμένης 

έρευνας υψηλού επιπέδου και η σύνδεσή της με τις ανάγκες της κοινωνίας. 

Το Τ.Ν.Ε.Υ. παρέχει Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών, καθώς και το 

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές 

Εμπόριο» ανελλιπώς από την ίδρυσή του. Επίσης, από το ακαδημαϊκό έτος 2015-

2016 προσφέρει και το Διιδρυματικό ΠΜΣ «Νέες Τεχνολογίες στη Ναυτιλία και 

τις Μεταφορές» σε συνεργασία με το Τμήμα Μηχανικών Βιομηχανικής 

Σχεδίασης και Παραγωγής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.  

Το Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών του Τ.Ν.Ε.Υ. συνδυάζει βαθειά 

θεωρητική υποδομή στις επιστήμες της οικονομίας και διοίκησης με έντονη 

εξειδίκευση στο πεδίο της ναυτιλίας πρωτίστως, καθώς και στα μεταφορικά 

συστήματα και σε ένα ευρύτερο πλέγμα γνωστικών αντικειμένων άρρηκτα 

συνδεδεμένων με τη ναυτιλιακή βιομηχανία: διοίκηση και οικονομία, χρηματο-

οικονομική, εφοδιαστική αλυσίδα, επιστήμες του μηχανικού, λιμένες, νέες 

τεχνολογίες,  πληροφορική, δίκαιο, περιβάλλον, marketing. Αποσκοπεί στην 

ανάδειξη επιστημόνων υψηλού επιπέδου για σταδιοδρομία στη διοίκηση, 

οργάνωση, σχεδιασμό λειτουργιών και υπηρεσιών σχετικών με τη ναυτιλία, τις 

μεταφορές και το εμπόριο, στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.  

Το Τμήμα έχει ήδη καταξιωθεί τόσο στον ελληνικό και διεθνή πανεπιστημιακό 

χώρο, όσο και στην αγορά εργασίας. Παράγοντες της έως τώρα επιτυχίας και 

σημαντικών βραβεύσεων και διακρίσεων αποτελούν η ισχυρή σύνδεση με το 

χώρο της ναυτιλίας, όπου οι ελληνικές επιχειρήσεις κατέχουν πρωταγωνιστικό 

ρόλο παγκοσμίως, η καινοτόμος έρευνα, η εξωστρέφεια και διεθνοποίηση, η 

ενεργός συμμετοχή σε διεθνή πανεπιστημιακά δίκτυα και επιστημονικούς φορείς, 

η ανάπτυξη ερευνητικών προγραμμάτων και κοινών διδακτορικών διπλωμάτων 

με διακεκριμένα πανεπιστήμια της αλλοδαπής.  

 

 

 

Π.Μ.Σ. ΝΑΥΤΙΛΙΑ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ-ΝΑ.Μ.Ε. 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές 

Εμπόριο-ΝΑ.Μ.Ε.» (Π.Μ.Σ. ΝΑ.Μ.Ε.) λειτουργεί από το 1998 και είναι το 

πρώτο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα στο χώρο της ναυτιλίας στην Ελλάδα. 

Αντικείμενό του είναι η παροχή ολοκληρωμένης επιστημονικής εκπαίδευσης και 

τεχνογνωσίας υψηλής ποιότητας στον ευρύτερο και σύνθετο χώρο της Ναυτιλίας, 

των Μεταφορών και του Εμπορίου, καθώς και ενός ευρύτερου πλέγματος 

αντικειμένων και δραστηριοτήτων συναρτώμενων με τη ναυτιλία και τις 

μεταφορές γενικότερα. Το Π.Μ.Σ. ΝΑ.Μ.Ε. φιλοδοξεί να συμβάλει στην 

ανάδειξη εξειδικευμένων επιστημόνων υψηλού επιπέδου με την παραγωγή και 

μετάδοση καινοτόμων θεωρητικών και εφαρμοσμένων διεπιστημονικών 

γνώσεων, μεθοδολογιών, τεχνολογιών, λειτουργικών εργαλείων, καθώς και 

ερευνητικών αποτελεσμάτων, ικανών για σταδιοδρομία υψηλής στάθμης στη 

διοίκηση, οργάνωση, σχεδιασμό λειτουργιών και υπηρεσιών σχετικών με τη 

ναυτιλία, τις μεταφορές και το εμπόριο, στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.  

 

Το Π.Μ.Σ. ΝΑ.Μ.Ε., απονέμει Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη 

«Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο», με κατευθύνσεις εμβάθυνσης 

στους τομείς: 

 Διοίκηση και Χρηματοοικονομική Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων 

 Μεταφορές, Εφοδιαστική Αλυσίδα και Τεχνολογίες 

 Ναυτιλιακό Δίκαιο και Ναυτιλιακή Χρηματοοικονομική 
 

Το Πρόγραμμα είναι 12μηνης διάρκειας. Υλοποιείται με συνδυαστικές μορφές 

εκπαίδευσης, οι οποίες περιλαμβάνουν: α) ολιγοήμερους κύκλους εντατικών 

διαλέξεων στην έδρα του Τμήματος και β) διαδικασίες από απόσταση 

εκπαίδευσης με αξιοποίηση σχετικής πλατφόρμας σύγχρονης μάθησης. 

 

 

 



ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ  

 

 

To 2017 ιδρύθηκε στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου Πολυτεχνική Σχολή, η οποία 

περιλαμβάνει τα Τμήματα:  

 Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης (Χίος)  

 Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων (Σάμος)  

 Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων (Σύρος)  

και τα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών: 

 Οικονομική και Διοίκηση για Μηχανικούς (Τμ. Μ.Ο.Δ., Χίος) 

 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης μέσω 

Έρευνας (Τμ. Μ.Ο.Δ., Χίος) 

 Ολοκληρωμένη Σχεδίαση Καινοτόμων Προϊόντων (Τμ. Μ.Σ.Π.Σ., 

Σύρος) 

 Ασφάλεια Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων (Τμ. 

Μ.Π.Ε.Σ., Σάμος) 

 Διαδίκτυο των Πραγμάτων: Ευφυή Περιβάλλοντα σε Δίκτυα Νέας 

Γενιάς (Τμ. Μ.Π.Ε.Σ., Σάμος) 

 Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση (Τμ. Μ.Π.Ε.Σ., Σάμος) 

 Πληροφοριακά και Επικοινωνιακά Συστήματα (Τμ. Μ.Π.Ε.Σ., Σάμος) 

 Ψηφιακή Καινοτομία και Νεοφυής Επιχειρηματικότητα (Τμ. Μ.Π.Ε.Σ., 

Σάμος, σε συνεργασία με το Ε.Μ.Π.) 

Η Πολυτεχνική Σχολή στοχεύει να προσφέρει ένα σύγχρονο εκπαιδευτικό και 

ερευνητικό περιβάλλον, υψηλής τεχνολογικής παιδείας, σε καινοτόμες 

επιστημονικές περιοχές, που μπορούν να συμβάλλουν στην κοινωνικο-

οικονομική ανάπτυξη σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Πρωταρχικός στόχος της 

Σχολής είναι η εκπαίδευση και κατάρτιση εξειδικευμένων μηχανικών με ισχυρό 

διεπιστημονικό γνωστικό υπόβαθρο, καθώς και η εκπόνηση έρευνας αριστείας σε 

ένα εύρος καινοτόμων επιστημονικών πεδίων.  

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

Το Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης (Τ.Μ.Ο.Δ.) είναι το πρώτο 

Τμήμα Μηχανικών, πενταετούς φοίτησης, με αυτό το αντικείμενο που ιδρύεται 

στον ελληνικό χώρο. Στοχεύει να καλύψει τις σύγχρονες ανάγκες της οικονομίας 

σε διπλωματούχους μηχανικούς με πολύπλευρες τεχνικές, διοικητικές και 

οικονομικές γνώσεις, ικανούς να ανταποκριθούν στις προκλήσεις του εικοστού 

πρώτου αιώνα. 

Η περαιτέρω εξειδίκευση των φοιτητών και φοιτητριών του Τμήματος 

πραγματοποιείται με την επιλογή μίας από τις παρακάτω προσφερόμενες 

κατευθύνσεις: 

α.  Χρηματοοικονομική Μηχανική 

β.  Μηχανική της Διοίκησης  

  

 

Π.Μ.Σ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ 
 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην «Οικονομική και Διοίκηση 

για Μηχανικούς» (Π.Μ.Σ. Ο.ΔΙ.Μ.) αντιπροσωπεύει μια εξειδικευμένη 

εκπαιδευτική δράση του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου. Λειτούργησε για πρώτη φορά κατά το ακαδημαϊκό έτος 

2005-2006 και είναι πρόγραμμα ετήσιας διάρκειας με τρεις κατευθύνσεις: 

α.  Χρηματοοικονομική Μηχανική 

β.  Μηχανική της Διοίκησης και  

γ.  Διοίκηση και Οικονομία Δημοσίων Οργανισμών και  Φορέων 

 

Το ΠΜΣ υλοποιείται σε περιβάλλον μικτής διαδικασίας μάθησης, 50% εξ 

αποστάσεως και 50% δια ζώσης, με πρότυπες συνδυαστικές μορφές εκπαίδευσης 

και απευθύνεται σε αποφοίτους σχολών θετικών και οικονομικών επιστημών, 

διοίκησης επιχειρήσεων, πληροφορικής, διπλωματούχους μηχανικούς, καθώς και 

αποφοίτους άλλων συναφών τμημάτων. Το ΠΜΣ – Ο.ΔΙ.Μ. στοχεύει να 

προσδώσει στους αποφοίτους του ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα, όπως η 

ικανότητα ανάλυσης και σύνθεσης πολύπλοκων προβλημάτων που συνδυάζουν 

πολλαπλούς τομείς της τεχνολογίας, πληροφορικής, διοίκησης και οικονομίας.  

Οι απόφοιτοι του ΠΜΣ αποκτούν σοβαρές δεξιότητες σε θέματα ορθολογικής 

διαχείρισης της τεχνολογίας, ελαχιστοποίησης της σπατάλης πόρων και 



επιβάρυνσης του περιβάλλοντος, χρήσης της καινοτομίας για τη μεγιστοποίηση 

της παραγωγικότητας και ανταγωνιστικότητας, και δημιουργίας και ανάπτυξης 

επιχειρήσεων σε νέες τεχνολογίες. 

Παράλληλα, δίνεται η δυνατότητα σε αποφοίτους ΑΕΙ και ΤΕΙ - κατά κύριο λόγο 

τεχνικών ειδικοτήτων- που είναι στελέχη οργανισμών και υπηρεσιών του 

Δημοσίου Τομέα, να αποκτήσουν γνώσεις γύρω από τη δημόσια διοίκηση, τα 

δημόσια οικονομικά, την αναδιοργάνωση δημοσίων φορέων, τις μεταρρυθμίσεις, 

τη διοίκηση αλλαγών και τη διαχείριση δημοσίων επενδύσεων και έργων.  

  

Π.Μ.Σ. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο: «Μεταπτυχιακό Δίπλωμα 

Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης μέσω Έρευνας» (Master by Research 

on Financial and Management Engineering) (ΠΜΣ-ΜΕ.Δ.Μ.Ο.Δ.Ε.) του 

Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

λειτουργεί από το ακαδημαϊκό έτος 2016-17. 

Αντικείμενο του ΜEΔΜΟΔΕ είναι η εκπαίδευση φοιτητών/τριών στη διεξαγωγή 

επιστημονικής έρευνας πάνω σε εξειδικευμένα θέματα Μηχανικών Οικονομίας 

και Διοίκησης. Το ΠΜΣ στοχεύει να προσδώσει στους αποφοίτους του 

ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα, όπως η ικανότητα ανάλυσης και σύνθεσης 

πολύπλοκων προβλημάτων που συνδυάζουν πολλαπλούς τομείς της τεχνολογίας, 

πληροφορικής, διοίκησης και οικονομίας. Μεταξύ άλλων, στα κίνητρα που 

δίνονται μέσω του συγκεκριμένου προγράμματος είναι το χαμηλό κόστος και η 

δυνατότητα εστίασης στην παραγωγή δημοσιεύσιμης έρευνας, παρά στην 

παρακολούθηση μαθημάτων. Ένα θετικό στοιχείο για να συνεχίσει κανείς σε 

μεταπτυχιακό επίπεδο μέσω έρευνας είναι να έχει πραγματοποιήσει εξαιρετικής 

ποιότητας διπλωματική εργασία που οδήγησε ή έχει τη δυνατότητα να οδηγήσει 

προσεχώς σε διεθνή δημοσίευση, ενώ έχει και προοπτικές περαιτέρω έρευνας. 

Στο ΠΜΣ ο/η φοιτητής/τρια καλείται από την πρώτη μέρα και για όλη την 

διάρκεια των σπουδών του/της να επιλέξει και να ασχοληθεί με ένα συγκεκριμένο 

ερευνητικό θέμα. Σαν αποτέλεσμα, πέραν της διπλωματικής εργασίας θα 

προκύψουν και δύο πρωτότυπες δημοσιεύσεις πλήρους κειμένου, είτε σε 

επιστημονικά περιοδικά με σύστημα κριτών είτε σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων 

κατόπιν κρίσης είτε ακόμα και ως κεφάλαια σε βιβλία κατόπιν κρίσης. Το ΠΜΣ 

αποτελεί ιδανικό προπομπό για διδακτορικές σπουδές.  



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΗΣ  

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

 

09.00 Έναρξη Τελετής 

 

 Χαιρετισμός της Πρυτάνισσας του Πανεπιστημίου Αιγαίου  

Καθηγήτριας Χρυσής Βιτσιλάκη 

  

Χαιρετισμός της Κοσμήτορος της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης 

Καθηγήτριας Μαρίας Λεκάκου 

 

 Χαιρετισμός του Διευθυντή του Διατμηματικού Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.) «Στρατηγική Διοίκηση 

Τουριστικών Προορισμών και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας» 

Καθηγητή Ανδρέα Παπαθεοδώρου 

 

Χαιρετισμός του Διευθυντή του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ) Αναπληρωτή 

Καθηγητή Μιχαήλ Μπεκιάρη 

 

Χαιρετισμός του Διευθυντή του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη (EXECUTIVE 

MBA), Αναπληρωτή Καθηγητή Ανδρέα Ανδρικόπουλου 

 

 Καθομολόγηση Αποφοίτων του Δ.Π.Μ.Σ., του Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α. και 

του Π.Μ.Σ. EXECUTIVE M.B.A. και απονομή Μεταπτυχιακών 

Διπλωμάτων Ειδίκευσης 

 

 Χαιρετισμός από την Πρωτεύσασα και Αριστεύσασα των 

Διπλωματούχων του Δ.Π.Μ.Σ., κ.  Αρχοντή Παπαδοπούλου του 

Γεωργίου, από την Πρωτεύσασα και Αριστεύσασα των 

Διπλωματούχων του Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α. κ. Μαρία Μαγδαληνή Μπόη 

του Αναστασίου και από την Πρωτεύσασα και Αριστεύσασα των 

Διπλωματούχων του Π.Μ.Σ. EXECUTIVE M.B.A. κ. 

Κωνσταντούλα Γυφτάκη του Δημητρίου 

 

  

 

 

 

 

 

Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, 

Καθηγητή Νικόλαου Κωνσταντόπουλου 

 

 Καθομολόγηση Αποφοίτων του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

(Τ.Δ.Ε.) και Απονομή Πτυχίων Τ.Δ.Ε. 

 

 Χαιρετισμός από τον Πρωτεύσαντα των Πτυχιούχων κ. Δημήτριο 

Φαϊτάκη του Νικολάου 

  

 Απονομή Βραβείων Επιμέλειας Π.Μ.Σ. 

 

Απονομή Βραβείων Επιμέλειας Τ.Δ.Ε. 

 

Αποφώνηση από την κ. Κυριακή Καραμούζου, Προϊσταμένη 

Γραμματείας του Τμήματος 

 

12.00 Λήξη Τελετής 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Τελετή του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων  

θα διεξαχθεί στο Ομήρειο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Χίου  



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΗΣ  

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

 

 12.30 Έναρξη Τελετής 

 

 Χαιρετισμός της Πρυτάνισσας του Πανεπιστημίου Αιγαίου  

Καθηγήτριας Χρυσής Βιτσιλάκη 

  

Χαιρετισμός του Κοσμήτορα της  Πολυτεχνικής Σχολής 

Αναπληρωτή Καθηγητή Σπυρίδωνα Κοκολάκη 
  

Χαιρετισμός του Διευθυντή των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών 

Σπουδών «Οικονομική και Διοίκηση για Μηχανικούς» (Ο.ΔΙ.Μ.) 

και «Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Μηχανικών Οικονομίας και 

Διοίκησης μέσω Έρευνας» (ΜΕ.Δ.Μ.Ο.Δ.Ε.) Καθηγητή Γεωργίου 

Δούνια 

  

Καθομολόγηση Αποφοίτων του Π.Μ.Σ. «Ο.ΔΙ.Μ.» και απονομή 

Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης 

 

 Χαιρετισμός από την Πρωτεύσασα και Αριστεύσασα των 

Διπλωματούχων του Π.Μ.Σ. «Ο.ΔΙ.Μ.» κ. Αικατερίνη Κυριακάκη 

του Εμμανουήλ  

 

 Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας 

και Διοίκησης Καθηγητή Αγάπιου Πλατή 

 

Καθομολόγηση Αποφοίτων του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας 

και Διοίκησης  (Τ.Μ.Ο.Δ.) και Απονομή Διπλωμάτων Τ.Μ.Ο.Δ. 

  

Χαιρετισμός από την Πρωτεύσασα των Διπλωματούχων του 

Τ.Μ.Ο.Δ. κ. Ιωάννα Σακελλαρίου του Γεωργίου 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Απονομή Βραβείων Επιμέλειας Π.Μ.Σ. «Ο.ΔΙ.Μ.» 

 

Απονομή Βραβείων Επιμέλειας Τ.Μ.Ο.Δ. 

 

Αποφώνηση από την κ. Δέσποινα Μονογιούδη, Προϊσταμένη 

Γραμματείας του Τμήματος 

 

13:30 

 

Λήξη Τελετής  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Τελετή του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης θα διεξαχθεί  

στο αμφιθέατρο ‘Γιάννης Καράλης’ της Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου 

 

 

 

 

 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

14:00 Έναρξη της Τελετής απονομής Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων 

Ειδίκευσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, 

Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο» (ΝΑ.Μ.Ε.) 

 

Χαιρετισμός της Πρυτάνισσας του Πανεπιστημίου Αιγαίου  

Καθηγήτριας Χρυσής Βιτσιλάκη 

  

Χαιρετισμός της Κοσμήτορος της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης 

Καθηγήτριας Μαρίας Λεκάκου 

 

Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Ναυτιλίας και 

Επιχειρηματικών Υπηρεσιών και Διευθυντή του Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο» 

(ΝΑ.Μ.Ε.) Καθηγητή Σεραφείμ Κάπρου 

 

Καθομολόγηση Αποφοίτων του Π.Μ.Σ. «ΝΑ.Μ.Ε.» και απονομή 

Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης 

 

Χαιρετισμός από τον Πρωτεύσαντα και Αριστεύσαντα των 

Διπλωματούχων κ. Ευάγγελο-Γεώργιο Λαζανδρέα του Ελευθερίου 

 

Λήξη της Τελετής απονομής Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης του 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και 

Διεθνές Εμπόριο» (ΝΑ.Μ.Ε.) 

 

 

 

 

 

 

Η Τελετή του Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών  θα διεξαχθεί  

στο αμφιθέατρο ‘Γιάννης Καράλης’ της Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου 

 

 

 

 

14:30 Έναρξη της Τελετής απονομής Πτυχίων του Τμήματος Ναυτιλίας και 

Επιχειρηματικών Υπηρεσιών 

 

Χαιρετισμός της Πρυτάνισσας του Πανεπιστημίου Αιγαίου  

Καθηγήτριας Χρυσής Βιτσιλάκη 

  

Χαιρετισμός της Κοσμήτορος της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης 

Καθηγήτριας Μαρίας Λεκάκου 

 

Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Ναυτιλίας και 

Επιχειρηματικών Υπηρεσιών και Διευθυντή του Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο» 

(ΝΑ.Μ.Ε.) Καθηγητή Σεραφείμ Κάπρου 

 

Καθομολόγηση Αποφοίτων του Τμήματος Ναυτιλίας και 

Επιχειρηματικών Υπηρεσιών και απονομή πτυχίων Τ.Ν.Ε.Υ. 

 

Χαιρετισμός από την Πρωτεύσασα και Αριστεύσασα των Πτυχιούχων κ. 

Δέσποινα Κοσσένα του Νικολάου 

 

Λήξη της Τελετής απονομής Πτυχίων του Τμήματος Ναυτιλίας και 

Επιχειρηματικών Υπηρεσιών 

 

 

15:15  Απονομή Βραβείων Επιμέλειας Π.Μ.Σ. «ΝΑ.Μ.Ε.» 

Απονομή Βραβείων Επιμέλειας Τ.Ν.Ε.Υ. 

 

Αποφώνηση από την κ. Δήμητρα Ραφτέλη, Αν. Προϊσταμένη 

Γραμματείας του Τμήματος 

 

15:30 Λήξη Τελετής 

 



ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

Οι διπλωματούχοι-απόφοιτοι του Διατμηματικού Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών «Στρατηγική Διοίκηση Τουριστικών Προορισμών 

και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας» 

 
1. Αρχοντή Παπαδοπούλου του Γεωργίου 

2. Ευαγγελή Τζιόλα του Δημητρίου 

3. Σταματία Γεωργούλη του Θεοδώρου 

4. Κωνσταντίνα Πιπέρα του Νικολάου 

5. Ιωάννα Πακαλιά του Αθανασίου 

6. Γεώργιος Ανδρικόπουλος του Φιλίππου 

7. Σοφία Δρούγκα του Ιωάννη 

8. Ευαγγελία Χαρίση του Νικολάου 

9. Ελένη Δήμητρα Ρούσσα του Σταύρου 

 

 

Οι διπλωματούχοι – απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών  

στη Διοίκηση Επιχειρήσεων – ΜΒΑ 

 

1.    Μπόη Μαρία – Μαγδαληνή του Αναστασίου 

2.    Πρωτούλη Ιφιγένεια του Γεωργίου 

3.    Μαγγλάρη Μαρία του Σταύρου 

4.    Νοομένε Χαμίντα Γαβριήλ του Χασσίνε 

5.    Αβδελιώδης Γεώργιος του Σταύρου 

6.    Κλιαμενάκης Πέτρος του Γεωργίου 

7.    Κουγιούλη Γεωργία του Κωνσταντίνου 

8.    Αργυροπούλου Αγγελική του Συμεών 

9.    Ζερβούδης Στέφανος του Γεωργίου 

10.   Γεωργίτσης Κωνσταντίνος του Γεωργίου 

11.  Σαμαράς Χρήστος του Αθανασίου 

12.  Χριστοδουλοπούλου Αρχοντούλα του Αλεξάνδρου 

13.  Αβατζή Δέσποινα του Ιωάννη 

 

 

 

 

 

 

Οι διπλωματούχοι – απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη – EXECUTIVE ΜΒΑ 

 

1. Κωνσταντούλα Γυφτάκη του Δημητρίου  

2. Ιωάννης Χασιώτης του Κωνσταντίνου  

3. Μίνως Αποστολάκης του Νικολάου  

4. Δημήτριος Αργυρίου του Γεωργίου 

5. Κυριαζής Μιχαήλογλου του Στυλιανού 

6. Ελένη Γιαννοπούλου του Ευάγγελου 

7. Δημήτριος Μαυρουδής του Γεωργίου 

 

 

 

Οι πτυχιούχοι – απόφοιτοι του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

 

1. Δημήτριος Φαϊτάκης του Νικολάου 

2. Θαρρενός Χατζηστρατής του Γεωργίου 

3. Αλέξανδρος Νοομένε – Χαμίντα του Χασσίνε 

4. Αγγελική Τσανανά του Γεωργίου 

5. Αριστοτέλης – Θεόδωρος Αναγνωστούδης του Αργυρίου 

6. Κωνσταντίνα Γκιζώρη του Αναστασίου 

7. Μαρία Παπαθανασίου του Νικολάου 

8. Θεοφάνης Μαρδίκης του Μιχαήλ 

9. Κυριακή Καραογλανίδη του Ελευθερίου 

10. Ευαγγελία Ζαφείρη – Καρανάεβα του Κωνσταντίνου 

11. Σταματία Χριστάκη του Δημητρίου 

12. Μιχαήλ Χριστοφορίδης του Δημητρίου 

13. Ειρήνη Ρουκουνιώτου του Νικολάου 

14. Τσαμπίκος – Βασίλειος Ταμβακάς του Δημητρίου 

15. Μαρία Ψαράκη του Δημητρίου  

16. Καλλιόπη Πρώιου του Στεφάνου 

17. Παναγιώτα Ξυνή του Αποστόλου 

18. Γιάννα Χοσροσβίλι του Αλέξη 



19. Ναταλία Βαφειάδου του Παναγιώτη 

20. Αλμπίνα Μόλλα του Άλμπερτ 

21. Κωνσταντίνος Ξανθόπουλος του Ελευθερίου 

22. Διονυσία Αυγερινοπούλου του Γεωργίου 

23. Παναγιώτα Δελιού του Νικολάου 

24. Ιωάννα Μαμακή του Γεωργίου 

25. Αναστάσιος Αγγελόπουλος του Αχιλλέως 

26. Ελευθέριος Σπανός του Κωνσταντίνου 

27. Ευανθία Παπακηρύκου του Χαράλαμπου 

28. Αγγελική Πουπάλου του Στεφάνου 

29. Αθηνά Παπαδάκη του Δημητρίου 

30. Ντοράλντ Κόντρα του Νίκολα 

31. Δήμητρα Μιχαηλίδου του Αναστασίου 

32. Κίμων Αντωνάκογλου του Εμμανουήλ 

33. Βασιλική Βάλλα του Λάμπρου 

34. Κωνσταντίνος Μάρκος του Αναστασίου 

35. Βαρβάρα Βλαχάκη του Βασιλείου 

36. Ελπινίκη – Μαρία Πολυμέρου του Γεωργίου 

37. Ελισάβετ – Μαρίνα Αργυρίου του Ευάγγελου 

38. Γεώργιος Διονυσόπουλος του Αναστασίου  

39. Ίλβα Τομάνι του Λεωνίδα 

40. Σταύρος Πέρρος του Γεωργίου 

41. Βασίλειος Κωσταράκης του Γεωργίου 

42. Αναστασία – Σταυρούλα Γιαννακού του Βασιλείου 

43. Διονύσιος Μπόλος του Γεωργίου  

44. Δημήτριος Σπηλιόπουλος του Σπυρίδωνος 

45. Ιωάννα Μισκή του Κωνσταντίνου 

46. Ιωάννης Βασιλόπουλος του Παναγιώτη 

47. Άννα Ρέππα του Γεωργίου 

48. Αθανάσιος Ξουρίδας του Κωνσταντίνου 

49. Νικόλαος Αντωνακάκης του Δημητρίου 

50. Ιωάννα Μιχαλέα – Λυρίγκου του Ιωάννη 

51. Ευσταθία Λούκου του Μιλτιάδη  

52. Ραφαήλ Γρηγοριάδης του Στεφάνου 

53. Αθανάσιος Καρατσιώλης του Αθανασίου 

54. Αθηνά – Μαρία Πολυχρονάκη του Γρηγορίου 

55. Γεώργιος Θεοχάρης του Παναγιώτη  

56. Αναστάσιος Τσαντίλας του Κωνσταντίνου 

57. Ευαγγελία Καραμπίγκα του Ιωάννη 

58. Μαρία – Κωνσταντίνα Φωτιά του Αθανασίου  

59. Βασίλειος Λιαρμακόπουλος του Νικολάου 

60. Δημήτριος Δημητρουλόπουλος του Μαρίνου 

61. Αθηνά Ζωγράφου του Κωνσταντίνου 

62. Καλλιόπη Λιάρου του Σπυρίδωνος 

63. Κλειώ Βουβούλη του Χρήστου 

64. Γιάννης Αριστείδου του Χριστάκη 

65. Βασίλειος Χίτζιος του Αθανασίου 

66. Μαρία Κουϊμάνη του Νικολάου 

67. Αχιλλέας Τσαντίλης του Γεωργίου 

68. Κωνσταντίνα – Νικολέττα Λινάρδου του Σωτηρίου 

69. Θεοδώρα Αβραμιώτη του Ιωάννη  

70. Αλέξανδρος Μπάτσκα του Νίκο 

71. Αντώνιος – Δημήτριος Μισυρλής του Παναγιώτη  

72. Σπυρίδων Πανταζής του Δημητρίου 

73. Γεώργιος Τούσσας του Βασιλείου 

74. Παναγιώτης Γαστουνιώτης του Ιωάννη 

75. Μιχαήλ Τριανταφύλλου του Αθανασίου 

76. Ευαγγελία Καραβίτη του Γεωργίου 

77. Γαβριήλ Χριστοφέλλης του Εμμανουήλ 

78. Νικόλαος Πιτσόλης του Γεωργίου 

79. Αθανάσιος Μιχαλάκης του Παναγιώτη 

80. Γεωργία Μπάκα του Κωνσταντίνου 

81. Αλεξάνδρα Νεστορίδη του Σταύρου 

82. Γεώργιος – Χρήστος Αρχαγγελίτης του Μιχαήλ 

83. Γεωργία Ευστρατίου του Κωνσταντίνου  

84. Ντέιβιντ – Μπιλ Ογκούτου του Ρόναλντ 

85. Ιωάννης Μπλέτσος του Αναστασίου  

86. Ηρακλής Πόλος του Κωνσταντίνου 

87. Δημήτριος Τσατσαρώνης του Θεοδώρου 

88. Βασίλειος Κρητικός του Αθανασίου 

89. Αθανάσιος Κεφαλάς του Σωτηρίου 

 



ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

 

Οι διπλωματούχοι-απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

Οικονομική και Διοίκηση για Μηχανικούς – Ο.ΔΙ.Μ. 

 

1. Αικατερίνη Κυριακάκη του Εμμανουήλ 

2. Ευαγγελία Αρσενοπούλου του Δημητρίου 

3. Παναγιώτης Λιναρδάκης του Νικολάου 

4. Δέσποινα-Μαρία Χατζηδήμου του Ιωάννη 

5. Ηλίας Δημητρόπουλος του Μιχαήλ 

6. Ανδριάνα Βάκρου του Φωτίου 

7. Αικατερίνη-Μαρία Μακρή του Δημητρίου 

8. Δήμητρα Γιαννούλου του Γρηγορίου 

9. Αθηνά Λούντζη του Ηλία 

10. Ευάγγελος Κοτλίδας του Θωμά 

11. Αβραάμ Μπάτσιος του Γεωργίου 

 

 

 

Οι διπλωματούχοι-απόφοιτοι του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας  

και Διοίκησης 

 

1. Ιωάννα Σακελλαρίου του Γεωργίου 

2.  Αναστασία Παπαμιχαήλ του Νικολάου 

3. Ιωάννης Μαυρογιάννης του Χαράλαμπου 

4. Μαρία Παπαγεωργίου του Κυριάκου 

5. Γεώργιος Μπίνης του Σταύρου 

6. Κωνσταντίνος Παπαϊωάννου του Χαράλαμπου 

7. Μάρκος Παλαιολόγος του Ιωσήφ 

8. Σοφία Καπακτσόγλου του Κυριάκου 

9. Λεωνίδας Παπανικολάου του Κωνσταντίνου 

10. Ανθούλα Βουμβουλάκη του Εμμανουήλ 

11. Παντελεήμων Τζαμουτζαντώνης του Ευάγγελου  

 

 

 

 

 

 

 

12. Χρήστος Πατρινός του Ιωάννη 

13. Δημήτριος Ευθύμιος Χατζηιωαννίδης του Αναστασίου 

14. Μαρκέλα Γιαννουσοπούλου του Δημητρίου 

15. Νεφέλη Λαγωνικάκου του Μιχαήλ 

16. Γρηγόριος Κοκκίνης του Βασιλείου 

17. Γεώργιος Γραμματικόπουλος του Ιωάννη 

18. Δημήτριος Σταμούλης του Χρήστου 

19. Μαρία Αποστολίδου του Ευάγγελου  

20. Ειρήνη Περβολακιανού του Εμμανουήλ 

21. Γεώργιος Αθανασόπουλος του Ιωάννη 

22. Ελένη Μοσχονά του Εμμανουήλ 

23. Χρήστος Βαμβακάς του Γεωργίου 

24. Μαρία Σοφία Γιάννη του Νικολάου 

25. Παναγιώτης Μακρής του Παναγιώτη 

26. Αικατερίνη Ιγνατιάδη του Παύλου 

27. Χαράλαμπος Παπαζαφειρόπουλος του Ηλία 

28. Απόστολος Μισαηλίδης του Αλέξανδρου 

29. Δημήτριος Μητσέας του Δημοσθένη 

30. Μαρία Βέσκου του Δημητρίου 

31. Χριστίνα Κώτσια του Σωτηρίου 

32. Ουρανία Αλεξιάδου του Δημητρίου 

33. Βασιλική-Χριστίνα Μπαλή του Γεωργίου 

34. Βασίλειος Ραγκάτσης του Χρήστου 

35. Αγγελική-Ευγενία Σιμωτά του Κωνσταντίνου 

36. Μαρία Σταμπούλογλου του Μιλτιάδη 

37. Βασίλειος Ράιος του Γεωργίου 

 

 

 



ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

Οι διπλωματούχοι-απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

«Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο-ΝΑ.Μ.Ε.» 
 

1. Ευάγγελος-Γεώργιος Λαζανδρέας του Ελευθερίου 

2. Κωνσταντίνα Αθηναίου του Αποστόλου 

3. Ευστάθιος Ρίζος του Πέτρου 

4. Στυλιανός Σιάρμπας του Γεωργίου 

5. Γεωργία Τσίτσου του Γεωργίου 

6. Μαρία Βασιλείου του Γεωργίου 

7. Ιωάννης Περβανάς του Κυριάκου 

8. Μάριος Συμεωνόγλου του Μιχαήλ 

9. Βασιλική Λιούμη του Ευάγγελου 

10. Εμμανουήλ Κοϊμτζής του Ευάγγελου 

11. Ελεωνόρα-Μερόπη  Μανίδη του Αγγελή 

12. Μαρία Μπουμπάρη του Παντελεήμονος  

13. Δημήτριος Αρβανιταντώνης του Νικολάου 

14. Σταύρος Σταυράκης του Αθανασίου 

15. Γεώργιος Μποσδελεκίδης του Ευστρατίου 

16. Κωνσταντίνος Καψύλης του Μιχαήλ 

17. Παγώνα Αργυρού του Μιχαήλ 

18. Σταμάτιος Μπολλάς του Κωνσταντίνου 

19. Ευριπίδης-Δημήτριος Κατσαούνης του Χρήστου-Γεωργίου 

20. Γεώργιος Βενιανάκης του Θεόδωρου 

21. Νικήτας Ευγενικός του Σάββα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι πτυχιούχοι-απόφοιτοι του Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών 

Υπηρεσιών 
 

1. Δέσποινα Κοσσένα του Νικολάου 

2. Μαρία Κοσσένα του Νικολάου 

3. Αντώνιος Κούκης του Δημητρίου 

4. Γεωργία Αντωνάκη του Θεοδοσίου 

5. Κωνσταντίνα Κουτσουλιά του Παναγιώτη 

6. Μαρία Σαλτερή του Νικολάου 

7. Ιωάννα Τσαϊρίδου του Ιωάννη 

8. Βασιλική Μπάλλα του Γεράσιμου 

9. Μαρία-Ασημίνα Βιώνη του Γεωργίου 

10. Μελανία Μελαχροινού του Διονυσίου 

11. Θεοχαρά Κατσάνου του Χρήστου 

12. Αρετή-Πανδώρα Γκάτζια του Αριστοτέλη 

13. Μιχαέλα Οικονομοπούλου-Τζωάννου του Παναγιώτη 

14. Άντζελο Μουτσολάρι του Ντρίταν 

15. Ιωάννης Καραμάνος του Κωνσταντίνου 

16. Κωνσταντίνος Κόπανος του Ιωάννη 

17. Εμμανουήλ Τσιόπτσιας του Ευριπίδη 

18. Νικόλαος Καψούρος του Μιχαήλ  

19. Δέσποινα Μικράκη του Στυλιανού 

20. Γεώργιος-Εμμανουήλ Φραγκιάς του Ιωάννη 

21. Μαρία Οψιμούλη του Κωνσταντίνου 

22. Ισιδώρα Δανιήλ του Νικολάου 

23. Κυριακή Πατέρα του Στυλιανού 

24. Δημήτριος Αρώνης του Παναγιώτη 

25. Βασιλική Σεϊτανίδου του Χαράλαμπου 

26. Άννα-Μαρία Στεφάνου του Γεωργίου 

27. Νικόλαος Καψουράκης του Θεόδωρου 

28. Ραφαέλλα Δημητρίου του Παρασκευά 

29. Μαρίνα Φάκου του Γεωργίου 

30. Χριστίνα Πανάγου του Ζήση 

31. Παναγιώτης Πετράτος του Παύλου 



32. Ελένη Τζεϊρανίδου του Σούλικο 

33. Μαρίνα Στάμου του Μιχαήλ 

34. Ευάγγελος Καρακλής του Άρη 

35. Μιχαήλ Μιχαλακέας του Ευάγγελου 

36. Αικατερίνη Μηνιώτη του Μιχαήλ 

37. Σταύρος Δημίδης του Θεόδωρου 

38. Γεώργιος-Νεκτάριος Αβράμης του Νικολάου 

39. Αντώνιος Μανθογιάννης του Δημητρίου 

40. Θεοδώρα Γιαλούρη του Παναγιώτη 

41. Ελένη Αγριμάκη του Ιωάννη 

42. Γεώργιος Σταματελόπουλος του Χρίστου 

43. Αθανάσιος Μίχος του Αριστείδη  

44. Αριστοτέλης Παυλίδης του Παύλου 

45. Ιωάννης Μηλιώτης του Σπυρίδωνα 

46. Βικτώρια Κιουλαφλή του Παναγιώτη 

47. Στέργιος Κοντούδης του Μιχαήλ 

48. Λέκκας Τσιριγώτης του Πέτρου 

49. Παναγιώτης Κουδουμάς του Κωνσταντίνου 

50. Δήμητρα Μιχαηλίδου του Αιμιλιανού 

51. Ευαγγελία-Χριστίνα Ανδρεσάκη του Ανδρέα 

52. Ιωάννης Αθανασίου του Κωνσταντίνου 

53. Λουκία Χριστοδούλου του Δημήτρη 

54. Αθηνά Κυριαζή του Δημητρίου 

55. Χρήστος Καβελλάρης του Κωνσταντίνου 

56. Αλέξανδρος Σταυρόπουλος του Άγγελου 

57. Μάριος Βλάχος του Ιωάννη 

58. Κωνσταντίνος Λοϊζίδης του Ανδρέα 

 

 

Πτυχίο Τιμής Ένεκεν στον Χρήστο Κόλλια του Δημητρίου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ  

ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΙΟΥ 

 

 

ΜΕΛΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Δ.Ε.Π.) 

 

Βασίλειος Αγγελής, Ομότιμος Καθηγητής 

Νικόλαος Λίτινας, Ομότιμος Καθηγητής  

Στέργιος Μπαμπανάσης, Ομότιμος Καθηγητής 

Γεώργιος Βαλίρης, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Μιχαήλ Βιδάλης, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Ιωάννης Γκιάλας, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Σπυρίδων Γκολφινόπουλος, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Αριστοφάνης Δημάκης, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Γεώργιος Δούνιας, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Ελένη Θανοπούλου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Σεραφείμ Κάπρος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.  

Νικόλαος Κωνσταντόπουλος, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Δημήτριος Λαγός, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Μαρία Λεκάκου,  Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ 

Ιωάννης Μίνης, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Νικήτας Νικητάκος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Ευάγγελος Ξυδέας, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Αθανάσιος Πάλλης, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ 

Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Ανδρέας Παπαθεοδώρου, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Αγάπιος Πλατής, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Αμαλία Πολυδωροπούλου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ.  

Αθηνά Ρουμπούτσου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Αριστείδης Σάμιτας, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Πέτρος Σιούσιουρας, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Θεόδωρος Συριόπουλος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Βασίλειος Τουντόπουλος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Εμμανουήλ Χριστοφάκης, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε 

Νικόλαος Αμπαζής, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Ανδρέας Ανδρικόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Μιχαήλ Γλύκας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Απόστολος Γκότσιας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

 

 

 

 

 

 

 

Πέτρος Καβάσαλης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.  

Ανδρέας Κακούρης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Αναστασία Κωνσταντέλου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Μ.Ο.Δ 

Μαρία Λάμπρου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Γεώργιος Λιάγκουρας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Μαρία Μαύρη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε. 

Μιχαήλ Μπεκιάρης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Κωνσταντίνος Πάνου, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ 

Ελένη Ρογδάκη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε. 

Δημήτριος Σερεμέτης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Θεόδωρος Σταυρινούδης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Βικτωρία Αθανασοπούλου, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Νικόλαος Αλεξόπουλος, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Ευάγγελος Βασιλείου, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Ελένη Γάκη, Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε. 

Δημοσθένης Δριβαλιάρης, Μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Βασίλειος Ζεϊμπέκης, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Στέλλα Ζούντα, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε 

Ελένη Ιακωβάκη, Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια, T.N.E.Y. 

Ιωάννης Κίνιας, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Άννα-Μαρία Κοτρίκλα, Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Βασίλειος Κούτρας, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Κωνσταντίνος Κούτσικος, Μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Θεόδωρος Λίλας, Μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Ιωάννης Μπαλτάς, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Γεώργιος Πρώϊος, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Μιχαήλ Ρουμελιώτης, Μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Ευαγγελία Χορτατσιάνη, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Στέφανος Χαρακτινιώτης, Λέκτορας, Τ.Δ.Ε. 

 



 

ΜΕΛΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Ε.Π.) 

Πηνελόπη Μιχαλακοπούλου, Σ.Ε.Δ. 

Γεώργιος Σούκας, Τ.Δ.Ε. 

Βασίλειος Τσαρδάκας, Σ.Ε.Δ. 

Γεώργιος Τσατσαρώνης, Τ.Δ.Ε. 

 

 

ΜΕΛΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.) 

Γεώργιος Γεωργούλης, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Ιωάννης Δάγκινης, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Νικόλαος Ιάσων Κουφοδόντης, Σ.Ε.Δ. 

Άννα Κυριακάκη, Σ.Ε.Δ. 

Ευάγγελος Μεννής, Σ.Ε.Δ. 

Μαρία Ντουμή, Σ.Ε.Δ. 

Μαρία Σαλαμούρα, Σ.Ε.Δ. 

Γεώργιος Πάμπαλος, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Πανωραία Πουλάκη, Τ.Ο.ΔΙ.Τ. 

 

 

ΜΕΛΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

(Ε.Τ.Ε.Π.) 

Λεμονιά Αμυγδάλου, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Βασιλική Βασιλείου, Τ.Δ.Ε. 

Νικόλαος Γανιάρης, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Γεώργιος Μελέκος, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Ευαγγελία Πρωΐου, Τ.Ο.ΔΙ.Τ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥ / ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΥ 

 

Κάτοχος από σήμερα του Πτυχίου/Διπλώματος του Τμήματος 

……………………….……………………… του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο 

όνομα της τιμής και της συνείδησής μου καθομολογώ, ενώπιον της Πρυτάνισσας 

του Πανεπιστημίου, του/της Προέδρου του Τμήματος, της ακαδημαϊκής 

κοινότητας του Αιγαίου και της κοινωνίας, ότι 

θα θεραπεύω την επιστήμη, θα επιδιώκω την προαγωγή και την αρτιότητα  

της επιστημονικής γνώσης με ευρύνοια και κριτικό πνεύμα, με αίσθημα ευθύνης 

και ελεύθερο φρόνημα, σύμφωνα με τις αρχές και τις γνώσεις που διδάχθηκα  

στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου. 

 

Κατά τη σταδιοδρομία μου, θα ασκώ τα δικαιώματα  και θα εκπληρώνω  

τις υποχρεώσεις που συνεπάγεται η ιδιότητα του/της πτυχιούχου/διπλωματούχου 

του Πανεπιστημίου Αιγαίου με ευσυνειδησία, ήθος, αξιοπρέπεια,  

όπως επιτάσσουν η επιστημονική δεοντολογία και η ακαδημαϊκή ελευθερία. 

 

Θα συνυπηρετώ την προσωπική μου πρόοδο και την κοινωνική ευημερία. 

Θα αποφεύγω κάθε άδικη και άνομη πράξη, θα προασπίζω τη  δημοκρατία,  

την ελευθερία, την ισότητα και τη δικαιοσύνη. 

 

Θα υπερασπίζομαι πάντοτε τα δικαιώματα των συνανθρώπων μου  και θα ενεργώ  

με γνώμονα το σεβασμό της φύσης. 

Θα προσβλέπω ως ενεργός/ή και δημιουργικός/ή πολίτης και επιστήμονας  σε μια 

κοινωνία δίχως φυλετικές, θρησκευτικές, κοινωνικές, πολιτισμικές και πολιτικές 

διακρίσεις και διαχωρισμούς. 

 

 

__________________________________________________________________ 

Επιμέλεια εντύπου:  

Αγγελική Αθανασίου, Αν. Προϊσταμένη Γραμματείας Σχολής Επιστημών της Διοίκησης 
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